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Látogatás Győrben 
Feketsné Kisvarga Anita 

December 13-án a győri Dr. Kovács Pál 
Könyvtár és Közösségi Tér fogadta könyvtárunk 
munkatársait. A látogatás apropója az volt, hogy 
szerettünk volna szakmai tapasztalatot szerezni a 
2021-től regionális könyvtári feladatokat is ellátó 
könyvtártól. 

Dr. Horváth Sándor Domonkos
Lengyel Adrienn minőségirányítási igazgatóh
lyettes és Máj Szabolcsné, a Területi Könyvtári 
Szolgáltatás osztályvezetője fogadta és kalauzo
ta egész nap kollégáinkat a Kisfaludy Károly 
Könyvtárban. Népes küldöttségünk a Tájé
tási és Bibliográfiai osztály, az Állományfejles
tési és Olvasószolgálati osztály, illetve a Megyei 
Ellátási és Módszertani osztály munk
állt. Az informatikusokat Török Csaba kollégánk 
képviselte. 

Dr. Horváth Sándor Domonkos általános táj
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Már előre összeírtuk a kérdéseinket, és Dr. 
Horváth Sándor Domonkos válaszaiban lelkii
meretesen végig is vette azokat, és mindegyikre 
válaszolt a szívélyes fogadtatás után. Egyetérte
tünk abban, hogy a közkönyvtárak feladatköre
ben egyre inkább a közösségi 
szolgáltatóhelyként magvalósítandó feladat
válnak hangsúlyossá, és a művelődésszervezés 
mind nagyobb teret kap falaik között. Sok jó 
javaslatot kaptunk a Könyvtárellátási Szolgáltató 
Rendszerben működő könyvtárak felújításával 
kapcsolatban is. Érdekelt minket, hogyan műk
dik Győrben a szerzeményezés, milyen lépéseket 
tesznek az aktív sajtókapcsolataikért, a PR
tevékenységük hatékonyságáért, milyen javasl
taik lennének a minőségirányítással kapcsolatos 
kérdésekben. Igazgató urat arról is faggattuk, 
hogyan képzeli el az e-book kölcsönzés köny
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book kölcsönzés könyvtá-

ri kereteit, vagy az online adatlap
ségét a beiratkozni vágyó olvasók esetén. Me
gondolásra érdemesnek tartottuk azt az ajánlását 
is, hogyan vonjuk be a helyismereti kiadvány
ink készítésébe a helyi közösségek meghatározó 
alakjait, akik ezeknek 
valamint a település lako
olvasnak lakóhelyük történetéről, kiváltképp, ha 
személyes élettörténetükkel, családi fotóikkal 
maguk is hozzá tudnak járulni egy
reti kiadvány anyagához. 
ejtettünk még a könyvtári dokumentumok digit
lizálásáról, a nemzetiségi könyvtári ellátás t
pasztalatairól. Arról is beszéltünk, hogyan t
dunk együttműködni, a győri könyvtár, mint r
gionális könyvtár, és, mi, mint megyei hatókörű 
városi könyvtár. Dr. Horváth Sándor Domonkos 
arra kért minket, hogy a k
mérjük fel a megyénkben működő és korszerűs
tésre váró városi könyvtárakat, hogy a régiókö
pontokkal és a helyi önkormányzatokkal össz
fogva lehetőség nyíljon a felújításukra, az ene
getikai korszerűsítésükre és berendezésük me
újítására. Győr regionális könyvtárként nem ir
nyítóként, hanem együttműködő partnerként 
szeretne ebben a munkában részt venni, és mi
den ötletre, javaslatra nyitott.

A bőséges tájékoztatás után Lengyel Adrienn 
minőségirányítási igazgatóhelyettes prezentáci
jából a Herman Ottó utcai Központi Könyvtár 
megújulásáról kaptunk képet, majd Máj Sz
bolcsné, a Területi Könyvtári Szolgáltatás os
tályvezetője mutatta be, hogy az általuk men
dzselt 168 KSZR-könyvtár közül hány 
és milyen módon váltak olvasóbarát, olvasóvo
zó intézménnyé. A beszélgetés során az is kid
rült, hogy ők is hasonló problémákkal küzdenek, 
mint a mi Megyei Ellátási és Módszertani oszt
lyunk. 

Az egész napos látogatás után sok informác
óval lettünk gazdagabbak, illetve három kia
vánnyal is, melyet ajándékba kaptunk. Mindh
rom kiadvány honismereti állományunk bizony
ra sokszor keresett tagja lesz.

Köszönjük szépen a könyveket, a győri koll
gák idejét, melyet ránk áldoztak ezen a napon és 
a szíveslátást, mely során új szemléletmódot, 
ötleteket és támogató javaslatokat kaptunk.
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